

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Gyöngyöshalász Községi Önkormányzat hivatalos helyiségében Polgármesteri Hivatal (3212 Gyöngyöshalász, Fő út 49.) 2017. június 22. napján 11.00 órakor megtartott soron kívüli Képviselő-testületi ülésről.

Jelen vannak: Pásztor János polgármester;
Forgó Ilona képviselő;
Hegedűs Gyula képviselő;
Magos János képviselő;
Dr. Törcsvári Zsolt István képviselő;
Dr. Szabó Enikő jegyző;
Dr. Varga Zsuzsanna fogszakorvos;
Dr. Oláh Brigitta fogszakorvos;
Labanczné Laki Andrea jegyzőkönyvvezető

A polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a 7 fős képviselő-testületből 5 fő jelen van (hiányzik Salamon Tamás alpolgármester, képviselő és Szabó Ferenc képviselő), így az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Javaslatot tesz arra, hogy a jegyzőkönyvvezető Labanczné Laki Andrea legyen.

A képviselő-testület a javaslatot 5 igen szavazat mellett egyhangúan elfogadta.

A napirend tárgyalását a testület 5 igen szavazat mellett egyhangúan elfogadta, és így az alábbi napirendet tárgyalja:

Napirend:

1./ Dr. Varga Zsuzsanna fogorvos és Dr. Oláh Brigitta fogorvos kérelmének elbírálása
Előterjesztő: Pásztor János polgármester

Napirend tárgyalása.

1. Napirend:

Dr. Varga Zsuzsanna fogorvos és Dr. Oláh Brigitta fogorvos kérelmének elbírálása
Előterjesztő: Pásztor János polgármester
(Szóbeli előterjesztés!)

Pásztor János:

Korábban már volt erről szó, hogy Dr. Varga Zsuzsanna fogszakorvos 2017. augusztus 31-én lenne utoljára. A fogorvosi ellátást Dr. Oláh Brigitta fogorvos venné át és vinné tovább. Közben változás történt miszerint Dr. Oláh Brigitta nálunk csak helyettesítéssel látná el a feladatát és Csányba lenne állandó. Ezt azért szeretné mert ott lehet pályázni az üres helyre. Ezen felül nem változna semmi, sem a rendelési időben sem a rendelési napokban. Ennek következtében a praxisjog az Önkormányzatra szállna, ezáltal nagyon sok feladat hárult ránk, főleg az, hogy nekünk kell működési engedélyt kérni.

2017. szeptember 1-től indult volna el az új felállás, de már most látjuk, hogy nem tudunk minden feladatot elvégezni ezzel kapcsolatban, több időre van szükség. Megkereste dr. Varga Zsuzsanna fogszakorvost és kérte a praxisjog leadásának meghosszabbítását egy hónappal. A doktornő ebbe beleegyezett, így, ha a testület elfogadja akkor 2017. október 1. napjától kezdődően az Önkormányzat működési engedélyt kér fogorvosi alapellátás és iskolai fogászat tevékenység helyettesítéssel történő ellátására. A helyettesítést dr. Oláh Brigitta fogorvos látja el.

Kérdés, észrevétel:

Dr. Törösvári Zsolt István:

Két praxisjog nem lehet ezek szerint?

Dr. Oláh Brigitta:

Nem lehet.

Dr. Törösvári Zsolt István:

Ezek szerint úgy jobb lenne a doktornőnek?

Dr. Oláh Brigitta:

Régóta betöltetlen praxisnál a munkát vállalók pályázaton vehetnek részt. Dr. Varga Zsuzsanna helyettesítés útján látta el Csányban, ezért lehet rá pályázni. Most mindkét helyen helyettesítéssel látná el a feladatát. A pályázat elbírálása után döntene arról, hogy hol lesz állandó és hol fog helyettesíteni.

Pásztor János:

Felmerült bennünk a kérdés, hogy mi a jó ebben és mi nem. Az első megkeresés nem erről szólt, a pályázat most megváltoztatta, amit a testület szeretett volna. Másképp is meglehet oldani, de nem akarja mondani dr. Varga Zsuzsannának, hogy keressen mást. Az a cél, hogy legyen ellátás és nyilván a megszokott rendelési napokban és időben.

Dr. Oláh Brigitta:

Részéről 10 évre is aláírhatják a szerződést, ennek semmi akadálya. Ha a rendelési idővel bármi gond lenne, ő szívesen alkalmazkodik. Azt szeretné, hogy mindenkinek jó legyen.

Magos János:

Nekünk is az a célunk, hogy az orvosi ellátás a legmagasabb szinten történjen.

A polgármester bejelenti, hogy a napirendet a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tárgyalta, kéri az elnököt ismertesse véleményüket.

Bizottsági vélemények:

Dr. Törösvári Zsolt István:

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tárgyalta és javasolja elfogadásra dr. Varga Zsuzsanna fogorvos és dr. Oláh Brigitta fogorvos kérelmét

Miután további kérdés, észrevétel nem volt, így a polgármester szavazásra tette fel az előterjesztett határozati javaslatot, melyet a testület 5 igen 0 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett egyhangúan elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

62/2017. (VI.22.) számú határozat

Gyöngyöshalász Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Dr. Varga Zsuzsanna, a település jelenlegi fogorvosa és dr. Oláh Brigitta fogorvos kérelméről szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Gyöngyöshalász Községi Önkormányzat képviselő-testülete a 8/2017. (II.14.) számú határozatát hatályon kívül helyezi.
2. Gyöngyöshalász Községi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja a településen a fogorvosi ellátást a Dental 2006 Fogorvosi Kft. alkalmazásában ellátó Dr. Varga Zsuzsanna fogszakorvos felmondását a módosított kérelmében szereplő időponttal. Ennek megfelelően a felmondási idő 2017. szeptember 30. napjával telik le, így ezen időpontig Dr. Varga Zsuzsanna fogszakorvos biztosítja a fogorvosi ellátást a településen.
3. Gyöngyöshalász Községi Önkormányzat képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a fogorvosi ellátást a Dental 2006 Fogorvosi Kft. alkalmazásában ellátó Dr. Varga Zsuzsanna fogszakorvos a településen 2017. szeptember 30. napjával befejezi fogorvosi tevékenységét, működési engedélyét visszavonhatja, ezért Gyöngyöshalász Községi Önkormányzat 2017. október 1. napjától kezdődően működési engedélyt kér fogorvosi alapellátás és iskolafogászat ellátás tevékenysége helyettesítéssel történő ellátására. A helyettesítést dr. Oláh Brigitta fogorvos látja el.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza továbbá a polgármestert, hogy a működési engedély megkéréséhez szükséges intézkedéseket megtegye.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Miután bejelentés, kérdés nem hangzott el, így a polgármester megköszönte a jelenlévők részvételét, és az ülést bezárta.



P. János

Pásztor János
polgármester

Dr. Szabó Enikő

Dr. Szabó Enikő
jegyző

